

Отчет благотворительной организации за 2016 год

Благотворительный Фонд поддержки социального развития Атяшевского района Республики Мордовия является благотворительной организацией и осуществляет свою деятельность в соответствии с ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» информирует о продолжении своей деятельности в следующем, 2016 году.

Основные виды деятельности Фонда в отчетном периоде:

1. Представление и популяризация Атяшевского р-на РМ в регионах и малых городах как уникального места для проживания и работы
2. Распространение знаний по истории Атяшевского р-на РМ в первую очередь среди подрастающего поколения
3. Привлечение внимания общественных организаций и органов власти всех уровней к проблемам Атяшевского р-на РМ
4. Содействие укреплению престижа и роли семьи в обществе, содействия деятельности в сфере образования, науки, культуры, искусства, духовному развитию личности
5. Содействия поддержки общественно значимых молодежных инициатив, проектов детских и молодежного движения, детских и молодежных организаций.

Управление деятельностью производится: высшим органом управления Фонда - Советом Фонда, Заседания Совета Фонда проводятся по мере необходимости, но не реже двух раз в год.

Сведения о персональном составе Фонда:

Маринина Елена Владимировна - директор,
Бирюкова Марина Сергеевна - член Совета,
Казаева Нина Михайловна - член Совета.

Все члены Совета Фонда являются гражданами Российской Федерации.

Целевые денежные средства, полученные от российских организаций, граждан Российской Федерации израсходованы на цели по содействию социального и культурного развития Атяшевского района Республики Мордовия в размере 14620 тыс. руб.; на общехозяйственные расходы, услуги банка было потрачено 549 тыс. руб.

Благотворительный Фонд создан в сентябре 2013 года в целях содействия повышению социальной защищенности населения района, в сфере образования, науки и культуры, искусства, духовного развития личности, а также укреплению престижа и роли семьи в обществе, пропаганде здорового образа жизни.

Сегодня Благотворительный Фонд готов рассмотреть и поддержать реализацию творческих инициатив, проектов и идей, направленных на дальнейшее развития поселка, и всего района в духе лучших исторических и духовных традиций и моральных ценностей, на всестороннее развитие детей и молодежи, на социальную помощь и защиту малообеспеченных семей, привлечение пожертвований для оказания благотворительной помощи, строительство и реконструкцию социально- и культурно-значимых объектов Атяшевского района.

Мероприятия, прошедшие в 2016 году при поддержке Фонда

Фонд участвует в восстановление храмов

При участии Фонда ведется работа по восстановлению Богородице-Отрадинского женского монастыря в селе Шейн-Майдан Атяшевского района. Разработан проект внешнего вида будущего храма «Отрада и утешение» в честь иконы Божьей матери, идет сбор средств на строительство - народный проект, который будет осуществлен всем миром. В селе Каменки в старейшей в районе церкви проведены предпроектные работы, топографические и геологические изыскания, укреплен фундамент колокольни, чтобы спасти ее от разрушения.

13 декабря в День памяти святого апостола Андрея Первозванного в районном центре Атяшево состоялся праздник.

Праздничный молебен прошел в новом храме Андрея Первозванного, его возглавил епископ Ардатовский и Атяшевский Вениамин. В храме собралось более 600 жителей и гостей поселка.

Эта дата является для жителей поселка одной из самых почитаемых, так как это их первопрестольный праздник. На Руси в каждом городе, в каждом поселке, в деревне традиционно был свой особо почитаемый и любимый Святой и свой Православный первопрестольный праздник. Для атяшевцев – это Андрей Первозванный.

Продолжением престольного праздника стал концерт в Центре народного творчества и ремесел, инициаторами которого выступили Благотворительный Фонд поддержки социального развития Атяшевского района, Администрация района, Ардатовская Епархия. Член Совета директоров Фонда М.С.Алешина поздравила земляков со светлым праздником и вручила грамоты и подарки школьникам, принявшим участие в конкурсе рисунка, приуроченного к празднику. На сцене были представлены лучшие номера художественной самодеятельности района.

22 Августа 2016 г. в Атяшево состоялось торжественное открытие памятника Андрею Первозванному

Преосвященнейший Вениамин, епископ Ардатовский и Атяшевский совершил освящение скульптуры святого Андрея Первозванного, установленной перед Андреевским храмом п. Атяшево. Торжественную церемонию открытия возглавил Глава Республики Мордовия В.Д.Волков.

Скульптура установлена перед Андреевским храмом п. Атяшево. Монумент отлит в Москве известным российским скульптором Е.А.Безбородовой. Это делает монумент уникальным, не имеющим аналогов в Мордовии и России. Левой рукой Андрей Первозванный держит, твердо стоящий на пьедестале, высокий, восьмиконечный крест – символ Православия. Если рассматривать едино крест и плащ, то они напоминают - мачту и парус, ассоциативно воплощая образ корабля, уверенно плывущего вперед сквозь ненастья и несущего всем свет Православной Веры. Фигура Святого благословляет всех прихожан храма, и даже всех тех, кто случайно проходит мимо

3 Августа 2016 г в Атяшево состоялась церемония закладки капсулы в основание памятника Андрею Первозванному

В районном центре Атяшево состоялась церемония закладки капсулы в основание памятника в честь святого апостола Андрея Первозванного. В капсуле находится земля, привезенная с Крыма, с тех мест, где по преданию ступала нога первого апостола. Чин освящения совершил владыка Санкт-петербургский и Ладожский Варсонофий. Торжественное открытие и освящение памятника состоится 20 августа в День рождения Атяшевского района.

Детский праздник в Атяшево 1 июня

1 июня в День защиты детей в районном центре Атяшево состоялся праздник и открытие новой развивающей детской площадки - подарка от компании Big Dutchman. Организаторами мероприятия выступили Благотворительный Фонд поддержки социального развития Атяшевского района, Администрация района и Ардатовская Епархия.

В рамках праздника были подведены итоги и награждены победители конкурса рисунков «Мой дом, моя семья», инициаторами которого являлись Управление образования Администрации Атяшевского муниципального района и Благотворительный Фонд. Цели и задачи этого конкурса: развитие творческого потенциала юного поколения, содействие духовно - нравственному воспитанию детей и молодежи.

14 мая в районном центре Атяшево в Храме Св. апостола Андрея Первозванного состоялся праздник в честь Жен-мироносиц

В районном центре Атяшево в Храме Святого Апостола Андрея Первозванного состоялась служба по случаю чествования Жен-мироносиц. Торжественную литургию совершил Преосвященнейший Владыка Вениамин епископ Ардатовский и Атяшевский. В Храм были привезены мощи святых Жен-мироносиц, прихожане имели возможность прикоснуться к святыне.

После завершения службы на Площади 40-летия Победы состоялось театрализованное представление, рассказывающее об исторических традициях православного праздника. Для жителей и гостей Атяшево была представлена праздничная концертная программа с участием семейных дуэтов и исполнителей городского и сельских поселений Атяшевского муниципального района. В программе концерта прозвучали песенные композиции, возвеличивающие лучшие семейные традиции, духовно-нравственное воспитание детей, веру, любовь, добро, надежду.

1 мая в Атяшево прибыл Благодатный огонь

В Атяшево прибыл Благодатный огонь. Преосвященнейший Вениамин, епископ Ардатовский и Атяшевский совершил Великую пасхальную вечерню в Андреевском храме п.Атяшево. Перед богослужением Архипастырь совместно с духовенством Ардатовской епархии совершил торжественную встречу Благодатного огня, прибывшего со Святой земли. По завершении пасхального богослужения Владыка Вениамин поздравил всех с Пасхой Христовой и лично раздал многочисленным богомольцам Благодатный огонь.

Вместе с тем сообщаем, что налоговые проверки с целью выявления нарушений Федерального закона № 135 –ФЗ от 11.08.1995 не проводились.

31.12.2016 год.

Директор

Марина Е.В.